

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28 mai 2024 în localul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea unde are loc sedinta extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Tetoiu. Județul Vâlcea, convocată în baza dispoziției primarului nr.134 din data de 28 mai 2024, la care participă 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Președintele de sedință domnul Florea Iulian Robert deschide lucrările și prezintă ordinea de zi:

1.)Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 22.05.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu

Prezinta secretarul general , Chiripusi Mariana

2.)Proiect de hotarare **privind:** aprobarea proiectului tehnic, indicatorilor tehnico-economici și a devizului general/reactualizat în urma licitației pentru obiectivul de investiții „Bransamente și racorduri la rețeaua publică de apă și canalizare în comuna Tetoiu, Județul Valcea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Prezinta Herascu Viorel, primarul comunei

Domnul Florea Iulian Robert președinte de sedință supune spre aprobare ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată **cu 11 voturi pentru.**

În continuare se dă citire de către secretarul general al comunei procesul verbal al sedintei ordinare din data de 22.05.2024, a Consiliului Local al comunei Tetoiu, **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere.**

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea proiectului tehnic, indicatorilor tehnico-economici și a devizului general/reactualizat în urma licitației pentru obiectivul de investiții „Bransamente și racorduri la rețeaua publică de apă și canalizare în comuna Tetoiu, Județul Valcea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, d-nul primar explică domnilor consilieri că demersurile au fost făcute în anii 2021-2022 iar contractul de finanțare a fost semnat în anul 2023.

Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice alocă UAT-lui Tetoiu prin obiectul și valoarea contractului suma de 868.642.914,33 lei, pentru obiectivul de investiții „Bransamente și racorduri la rețeaua publică de apă și canalizare în comuna Tetoiu, Județul Valcea”, în data de 26.04.2023. Din luna aprilie până în luna octombrie am obținut avizele, după aceea s-a demarat procedura de achiziție, care s-a făcut prin procedură simplificată. În prima etapă nu s-a înscris nimeni, iar în a doua etapă s-au înscris trei firme unde a câștigat o firmă de la Severin. Domnii au adus proiectul tehnic, au adus utilajele, au făcut organizare de șantier, așteptând ordinal de începere a lucrării.

În urma aprobării proiectul tehnic, trebuie dat ordinal de începere a lucrării, să se pună panourile publicitare și făcut contract cu dirigintele de lucrare, unde specifică domnilor consilieri, dirigintele de lucrare este d-nul Matei, fostul diriginte de lucrare la canalizarea veche, cei 8.2 km.

D-nul primar spune că ordinul de începere a lucrării se dă pe cei 8,4 Km canalizare unde este recepționată lucrarea și pe cei 22 km de apă unde este recepționată

lucrarea, urmând ca în următoarele săptămâni să se facă recepția la restul de canalizare, unde d-nul Antonie Marian intervine și întreabă dacă acest proiect este pentru toată lumea din comună.

D-nul primar explică domnilor consilieri că toată comuna beneficiază de acest proiect și se începe lucrarea din satele Țepești, Tetoiu, unde lucrările sunt recepționate.

D-nul Antonie Marian întreabă dacă în Budele este apă, unde domnul primar spune că este apă în Budele, unde urmază să se finalizeze lucrarea și recepționarea lucrării.

D-nul Antonie Marian spune că nu au fost informați cu ce materiale se lucrează, unde domnul primar răspunde că se lucrează cu material de cea mai bună calitate.

D-nul consilier Iordache Adrian întreabă de unde până unde se încep lucrările a cei 8,4 km de canalizare și cei 22 km de apă recepționată, unde d-nul primar răspunde de la biserică la Vijoiești până la fosta primărie la Crăpătoreanu, unde o să se înceapă două echipe, iar transversarea de apă și canalizare se va face prin țevă de fier iar după ce se recepționează și diferența de apă și canalizare o să se lucreze în paralel.

D-nul consilier Dina Lucian întreba pe d-nul primar cât la % consideră că el a votat proiectele de hotărâri propuse de d-nul primar, unde d-nul primar răspunde că a avut o bună colaborare cu toți consilierii.

D-nul consilier Dina Lucian menționează, dacă tot ce este prezentat în documentație și se respectă, este de acord cu proiectul de hotărâre.

D-nul consilier Florea Iulian Robert menționează că este de acord cu proiectul de hotărâre, dacă documentația este conformă și legală, unde și domnul consilier Iordache Adrian susține același lucru, că este de acord dacă documentația este conformă și legală

Dupa încheierea discuțiilor se trece la votul punctelor de pe ordinea de zi :

1) Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare din data de 22.05.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere.**

2) **Proiect de hotarare privind:** aprobarea proiectului tehnic, indicatorilor tehnico-economici și a devizului general/reactualizat în urma licitației pentru obiectivul de investiții „Bransamente și racorduri la rețeaua publică de apă și canalizare în comuna Tetoiu, Județul Valcea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” , **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere.**

Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată de Consiliul Local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea din data de 28.05.2024

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLOREA IULIAN ROBERT

SECRETAR GENERAL U.A.T.
CHIRIPUȘI MARIANA

